

农业保险解民忧

去年我市农业保险理赔近亿元



本报讯 日前,记者从市财政局金融科了解到,去年我市农业保险理赔额达9759.71万元,在维护农村稳定、增加农民收入等方面发挥了重要作用。

去年以来,我市农业保险打破近年来按保险机构划分传统险种和创新险种、按乡镇划分分区的模式,由保险公司

在县域范围内自由竞争,以促进保险机构不断优化服务水平,切实保障农户利益。针对农户与保险公司之间理赔意见不一致问题,要求各县区财政部门牵头,组建由农业农村、林业、气象等部门的技术专家参与的农业保险查勘定损小组,对有争议的农业保险事故出具鉴定意见,作为理赔

依据,充分保护了参保农户和保险机构双方的权益。

据了解,去年我市实际承保政策性农业保险险种19个,其中小麦、玉米、小麦制种、马铃薯、能繁母猪、奶牛等中省传统险种17个;生猪价格指数保险及苹果价格指数保险市级创新型农业保险险种2个。承保面积涉及全市13个县区,投保农

户60余万户,全年实现政策性农业保险保费总规模(含财政补贴)15824.84万元,赔偿各种自然灾害事故等造成的损失9759.71万元,有效保护了农民的利益。政策性农业保险受到越来越多农民群众,特别是种养大户、龙头企业的认同和青睐。

本报记者 鲁淑娟

工行宝鸡分行：形式多样开展党史学习教育

4月19日上午,工行宝鸡分行的会议室里时不时响起掌声,气氛热烈。原来是工行宝鸡分行党委书记、行长张军带头在为全行管理干部讲党课。这正是该行扎实开展党史学习教育工作的一个缩影。

为高标准、高质量推动党史学习教育见实效,工行宝鸡分行把党史学习教育作为重要政治任务,突出学党史、悟思想、办实事、开新局,注重融入日常、抓在经常。该行结合各机构实际工作,制订了党史学习教育计划,通过开展理论专题研讨、举办读书班等形式,让党员干部一起学习讨论、交流心得、接受思想教育,推动党史学习教育全面开展,形成全行上下竞相学习的良好氛围。同时,工行宝鸡分行把党史学习教育

同推动全行中心工作结合起来,要求全体党员始终把党史学习教育同服务实体经济发展结合起来,将党史学习教育与业务发展有效衔接,全力做好金融服务创新工作,在更好服务地方发展的同时,进一步夯实经营发展基础,推动高质量发展。

当天,张军以《百年征程波澜壮阔 百年初心历久弥坚 凝心聚力攻坚克难 扬帆起航奋勇争先》为题,为全行管理干部讲了一堂内容丰富的党课。党课结束后,参加学习的党员干部纷纷表示,要立足岗位、履职尽责,用心用情去谱写工行宝鸡分行发展的新篇章。

(鲁淑娟)

邮储银行宝鸡市分行个人汽车消费贷款产品：让购车贷款更轻松

近日,邮储银行宝鸡市分行应主办方邀请参加了2021宝鸡春季汽车展销会,对银行个人汽车消费贷款产品进行了宣传推广,帮助10多名宝鸡车友圆了购车梦。

个人汽车消费贷款是邮储银行面向个人发放的用于购买一手自用汽车的贷款,具有贷款期限长、额度高(最高可贷150万元)、还款方式灵活等特点;年龄在18-60周岁之间,收入稳定且无不良信用记录的个人均可办理。个人仅需在线上提出申请、提交相关材料,就能快速审批,手续简便,专享购车减免利息的优惠。

“对于我们这些工作不久的年轻人来说,汽车贷款真的是太方便了。”一位在车展上办理汽车消费贷款的年轻人高兴地说。据了解,车展期间,邮储银行宝鸡市分行客户经理向参展客户详细讲解了个人汽车消费贷款产品和办理流程等相关事项,受到了客户的欢迎。3天时间,就有10多名车友办理了个人汽车消费贷款,把新车“贷”回了家。

(鲁淑娟)



银行工作人员在车展现场推介车贷产品



福彩快乐8 销售技能擂台赛等你来战

近日,“玩转快乐8,我力争百佳”快乐8游戏销售技能擂台赛正式开赛,全国快乐8销售网点均可参加,还在等什么,快来一展身手吧!

本次擂台赛从4月19日开始,持续至5月16日,为期4周,分为省级擂台赛和全国擂台赛。其中,省级擂台赛每周将以销量和增长率为主要考核指标,分别评选出“快乐8游戏省级销售之星”和“快乐8游戏省级成长之星”。

此外,中国福利彩票发行管理中心还为全国福彩销售站搭建了沟通交流平台“福彩站主之家”,方便销售站业主和销售员进一步了解本次比赛的比赛规则、活动资讯等。

(李晓菲)

你做公益我买单 陕西福彩双色球回馈活动火热进行

式购买双色球,单张彩票金额在14元及以上者,均可参与。

活动以“见字有奖”方式展开,若所购双色球彩票正面打印有“人

做公益”字样,即可获赠双色球游戏14元彩票一张,活动期内,每期将随机送出双色球游戏14元彩票1.5万张,当期未送完,累积至



下期一并赠送。活动时间截止后,无论赠票是否送完,活动结束后,逾期未兑奖视为自动放弃。

(李晓菲)

黑龙江野生东北虎进村追踪：

不到半年出现数次，大王为何频频下山？

“东北虎扑人”“东北虎一掌拍碎车窗”……4月23日,一只野生东北虎闯入黑龙江省密山市一个村庄的消息,引发公众关注。目前,这只东北虎已被转移至中国横道河子

当时他告诉家人和邻居看到老虎,没有人相信。直到后来很多人亲眼看见,才相信村里真的来了老虎。

4月23日6时许,白鱼湾镇边境派出所接到报警,有

中,保证人身安全。

23日21时许,在黑龙江省密山市白鱼湾镇临湖村1组,警方用麻醉枪射出麻醉针,将东北虎麻醉控制后移进笼子带走。

牡丹江市宁安市三陵乡红土村附近的人工林内发现野生东北虎的足迹;

1月20日,黑龙江省公安厅垦区公安局牡丹江分局庆丰派出所民警和护边员,在边境一线发现了野生东北虎足迹;

1月11日,在吉林省延边朝鲜族自治州敦化市林业局黄泥河林场发现野生东北虎足迹;

去年11月13日,吉林省汪清森林公安局沙金沟派出所民警在辖区内巡逻时偶遇一只野生东北虎……

“大王”为何频频“下山”?

黑龙江省林业科学院野生动物研究所濒危野生动物保护研究室主任周绍春介绍,密山市不处于东北虎豹国家公园保护区范围内。23日在密山市出现野生东北虎,说明东北虎活动范围变大。目前,我国东北虎种群数量不断增加,活动范围越来越广,多地频现东北虎,是东北生态环境向好的体现。

据了解,停止对天然林的商业性采伐,森林覆盖率提高,为东北虎生存提供了重要保障。“十三五”期间,黑龙江省累计完成营造林38.8万公顷,森林抚育349.2万公顷,森林覆盖率提高到47.3%,森林蓄积量增加到22.4亿立方米。

东北虎豹国家公园的成立,标志着我国东北虎保护进入了新阶段。据了解,东北虎豹国家公园跨黑龙江、吉林两省,自成立以来,相关部门开展修复栖息地植被、恢复猎物种群、植树造林等保护工作,科研部门也对东北虎开展大量的监测与调研。

周绍春说,经过这几年的保护工作,如今,东北虎豹国家公园黑龙江范围内所分布的东北虎数量,占黑龙江省野生东北虎种群数量的60%以上。东北虎豹国家公园提供的数据显示,东北虎豹国家公园内至少有野生东北虎27只、东北豹42只,仅2017年至2019年期间,就监测到新繁殖东北虎幼崽10只、东北豹幼崽7只。

2020年,在东北虎豹国家公园管理局东京城局试点区内,首次拍摄到野生东北虎。这说明,随着东北虎豹国家公园试点持续推进,虎豹定居种群数量增长,并已开始由边境地区向内陆扩散。

近年来,黑龙江省野生动物保护主管部门采取组织巡护人员加大野外巡护、监测力度等多种措施,加强对野生动物野外种群的保护,野猪和狍子等种群恢复,保障了野生东北虎的食物链。

“保护宣传力度的加大,也是东北虎种群数量增多的重要因素。”黑龙江小北湖国家级自然保护区管理局野生动物监测中心工程师孙继旭说,人们对野生动物的保护意识越来越强了。

“虎出没”,人咋办?

随着生态环境向好,东北虎“频频做客”对人的生活也产生很大影响。保护“大王”的同时,如何加强对当地居民的生命与安全保护?

据了解,此次被东北虎扑倒的人叫李春香,是白鱼湾镇临湖村1组的村民,今年50岁,身上有几处大小不同被抓破的伤口,并无生命危险,现

在密山市人民医院救治。

“在村里生活这么多年第一次遇到这种事。最开始,很多村民都觉得稀奇,还去围观,没察觉到危险。”黑龙江省密山市白鱼湾镇临湖村党支部书记陈占龙说,后来听说老虎扑人了,村民有些紧张。等老虎被麻醉控制后,村里连夜向村民介绍情况,安抚大家的情绪。

目前,临湖村已恢复生产。当地表示将挨家挨户发放安全宣传单,提高村民防范意识。

“因为临近保护区,之前也出现过牲畜被攻击的情况,所以当地人具有一定防范意识。如果发现疑似东北虎的踪迹,我们会尽快通知村民减少外出,加强防范。”黑龙江省宁安市三陵乡党委书记关志君说。

面对东北虎不时前来“巡视”的情况,中国横道河子猫科动物饲养繁育中心总工程师刘丹认为,要提高村民自身防范意识,充分认识大型猛兽的危害性,遇到像老虎一样的猛兽,不要围观、靠近,第一时间躲避,并报警或上报到野生动物保护部门。

刘丹介绍说,一旦有老虎因迷失方向误入村屯,公安、野生动物保护等部门要形成合力,第一时间启动应急救援机制,确保救援人员第一时间到达现场。

一些地方干部还建议,在保护区周边村屯设置警示牌,悬挂条幅、发送传单,继续提高全民野生动物保护意识,普及野生动物保护法律常识,帮助人们有效应对可能出现的“人虎相遇”。

(据新华社)



猫科动物饲养繁育中心。“新华视点”记者了解到,半年以来,黑龙江、吉林等地频现野生东北虎踪迹,甚至出现“人虎相遇”。“大王”为何频频“下山”进村?百姓生命安全如何保障?

开始都不相信,后来很多人亲眼看见老虎进村

“早上起来在园子里干活,忽然听到动物发出的吼声,挺吓人的。跑过去一看,居然是一只大老虎。”密山市白鱼湾镇临湖村村民张守志说,

村民在密山市白鱼湾镇临湖村10组一处废弃民宅内发现一只老虎(见上图)。派出所立即出动警力,保护现场,疏散人群。

经专家初步判定,这是一只野生东北虎。当日10时许,这只老虎向北移动,11时左右从临湖村10组穿过农田,到达临湖村1组附近,将一名正在田地里干活的村民扑倒,并且还击碎了附近车辆的玻璃。

随后,这只老虎躲在村落旁边的沟渠里。鸡西市和密山市相关部门组织警力封锁现场,将当地居民全部撤回家

24日,这只东北虎被送往中国横道河子猫科动物饲养繁育中心接受体检。目前,这只东北虎已经醒来,专家初步观测其健康状况良好,具体体检报告尚未出结果。

“大王”为何频频“下山”?

东北虎又称西伯利亚虎,生活在俄罗斯西伯利亚、朝鲜以及中国东北地区,属于国家一级保护动物。“大王”并非首次“下山”。近半年来,黑龙江、吉林曾多次发现野生东北虎踪迹。

3月14日,在黑龙江省